

广酒职工抗疫故事⑤ | 后勤保障服务车

队： 冲锋抗疫前线的“逆行者”

沧海横流，方显英雄本色。在“战疫”中挺身而出，在“危机”中奋勇而起，“广酒人”在这场没有硝烟的战争中闻令而动、冲锋在前、顽强拼搏、守望相助，用自己的方式、尽最大的努力，践行伟大抗疫精神，展现大义担当，为“战疫”贡献一份力量，涌现了许多令人心生敬佩、深受感动鼓舞的人和事。

为致敬抗疫先进，传扬抗疫精神，广州酒家党建公众号特别推出职工抗疫系列故事报道，讲述集团职工抗疫故事，展现广州酒家集团与广州人民齐心抗疫，众志成城，共克时艰，坚决打赢疫情防控阻击战的必胜信心。



后勤保障服务车队成员

日前，荔湾部分区域被列入中高风险地区，一线抗疫人员进驻封闭管理区域开展服务保障工作，由于交通封锁，普通外卖难以进入，抗疫人员的一日三餐难以得到稳定供应。在得知情况后，餐管公司向各分店发出召集后勤保障服务车队人员的通知。陆汉、茹志棉、蔡树荣等多名同志第一时间主动请缨，在最短时间内到岗将食品保温箱装配上车，直奔荔湾 40 余个中高风险地区。成立保障服务车队以来，他们已连续配餐 6 天，累计配餐 108 次，只为把一盒盒热乎乎的盒饭送到一线“逆行者们”的手中，每天他们都如约而至，准时到达，他们用敬业诠释“广酒大爱”。





餐管公司抗疫后勤保障服务车队文昌分队队长——陆汉

“虽然我年纪大了，但我有的是精气神，我要去。”陆汉的话语朴实而坚定。作为一名临近退休的货仓员，他已经在广州酒家文昌店默默奉献了几十年，一举一动皆体现了“广酒老黄牛”精神。加入服务车队后，他除了要处理本职工作，还连续奔波于公司与中高风险地区，扎扎实实做好抗疫后勤保障工作。



车队成员——茹志棉

“没事，孩子中考他自己复习就行，不影响，让我去吧！”花都店的老党员茹志棉说。收到征集令后，作为退伍军人的他闻令而动，充分发挥党员先锋模范作用，积极报名参加抗疫，用短暂半天的时间处理好孩子中考志愿填报事宜后，与店内同事进行了工作交接，从花都置办住宿行李后迅速加入后勤保障车队。



车队成员——蔡树荣

“我虽是广酒新人，但我曾是一名军人。”蔡树荣坚定地说。自入职以来，蔡树荣的日常工作都在市区和市郊两地往返，近期又出差半个月在各地奔波，刚松一口气，就收到支援抗疫配送餐食前往疫区一线的召集令，他毫不犹豫主动请战加入车队，平均每天在岗近10余小时，支持各分店完成配餐任务。抗疫后勤保障车队中尽管不少人已年过半百，尽管家中有老有小，尽管每天雨水与汗水交织，但他们毫无怨言，用实际行动践行抗疫后勤保障服务队最真诚的诺言。截止目前，抗疫后勤保障服务车队司机向抗疫防疫区配送健康爱心餐达37524份，以实际行动支援广州抗疫，快速有效密织食品供应保障网，担起国企抗疫保供大旗。